

HÉTFŐI ÚJSÁG

XII. évfolyam, 2. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1939. január 9.

Nagy ünnepi keretek között holnap d. e. iktatják be dr. v. Ricsóy-Uhlarik Béla főispánt

Dr. vitéz Ricsóy-Uhlarik Béla főispán úr Öméltóságát Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága Szentesen, 1939. évi január hó 10-ik napján, holnap délelőtt 11 órakor tartandó rendkívüli közgyűlésen fogja főispáni székébe ünnepélyesen beiktatni.

Az ünnepély sorrendje: 1. Gyülekezés délelőtt fél 9 órakor a vármegyeháza alispáni elfogadó termében. 2. Ünnepi istentisztelet délelőtt 9 órakor a róm. kath. templomban. 3. Ünnepi istentisztelet délelőtt 10 órakor a ref. nagytemplomban. 4. A törvényhatósági bizottság rendkívüli közgyűlése délelőtt 11 órakor a vármegyeháza közgyűlési termében. 5. Főispán úr Öméltósága által a küldöttségek fogadása 12 óra 30 perckor.

Tájékoztató: Megjelenés ünnepi ruhában (nem díszmagyarban). A helyi meghívottak részére külön bankett-ívek vannak kibocsátva. 14 órakor diszebed lesz a Kaszinóban.

Ma van a Gazdasági Egyesület választmányi ülése

Ma hétfőn délelőtt tíz órakor gr. Károlyi Imre elnökletével nagy ülést tart a Gazdasági Egyesület választmányja. A választmányi ülés tárgysorozatának fontosabb pontjai lesznek a következők:

Királyság község képviselőtestületének kérelme huszertés kan köztenyésztésre való engedélyezése iránt. — A földmivelségi miniszter leirata törzskönyvezett kancáknak a honvédség igénybevétele alóli mentesítése tárgyában. — A földmivelségi miniszter leirata az állattenyésztés fejlesztése érdekében tett Gazdasági Egyesületi felirata. A miniszterelnök engedélyokirata a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület további megjelenése tárgyában. — Az alapszabály 19. § a.) pontja értelmében a választmány választott tagjai felének kisorsolása. — Az egyesület közérdekű munkásságának támogatása a Kamara részéről. — Az m. kir. Növénytermelési Kísérleti Állomás átírata a kísérleti eredményeknek a gazdaközönséggel való ismertetése iránt. — Az OMGE átírata a Gazdasági Egyesület

let földreform javaslatának a GEOSZ nagygyűlésén leendő tárgyalása iránt.

Nem bontják részekre a férfiszabóipart

Egyes férfiszabóipari érdekeltségek arra törekedtek, hogy az eddigi egységes képzésű férfiszabóipart több különképzésű iparra bontsák fel. Azt tervezték, hogy legyen uriszabóság, külön tömegtermelő (konfekciós) szabóság, magyarszabóság, mellényszabóság, nadrágszabóság, valamennyi külön-külön képzéssel, úgyhogy még rokoniparnak sem lettek volna tekintendők. E javaslatokat most tárgyalta a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara és egyhangulag úgy határozta, hogy iparfejlesztési érdekekből, de szociális és gazdasági okokból is fenntartandó a férfiszabóipar mai egységes képzése.

A szlovákiai magyar mérnökök áldozatkészsége

Alig mult el néhány napja annak, hogy Esterházy János gróf, a szlovákiai magyarság közszeretelben álló vezére felhívást intézett a magyar néphez, hogy legyenek segítségére a Szlovákiában élő magyaroknak abban, hogy minden szlovákiai városban és községben, ahol magyarok laknak, „Magyar Házat” építhessenek, mely a magyarok összefogott helyéül szolgálna.

Ezen felhívás alapján a szlovákiai magyar mérnökök egyhanguan elhatározták, hogy felajánlják munkájukat és évi jövedelmük 3 százalékát mindaddig, amíg mindenütt fel nem épülnek a magyar házak.

Hangsúlyozzák a mérnökök, hogy a magyar kulturházak, iskolák, munkásházak felépítését a maguk részéről nem üzletnek, hanem hazafias kötelességnek tekintik.

Ezek a magyar házak, melyek a magyar áldozatkészségnek és összetartásnak lesznek bizonyítékai, egyúttal végvárai is lesznek a magyar kulturának és a szebb jövő reményében való összefogásnak.

A felvidéki Magyar Ház akció adományait az 111-es csekk számlákra kell beküldeni a Nemzeti Banknak s a csekkre fel kell írni, hogy az összeget a Magyar Házak javára fizették be.

Nagy sikerrel indult a pécsi Nemzeti Színház új évadja

Kedden január 3-án kezdte meg Tolnay Andor, az új pécsi színház igazgatója, a szezonját. A megnyitó előadás ünnepélyes keretek között zajlott le. A Prológ után, amelyet Tolnay Andor igazgató mondott el a társulat élén, Hadányi Antal honvéd-karnagy ünnepi nyitányt vezényelt, majd az „Ocskay brigádéroszt” játszotta a társulat.

A szereplők közül Medgyessy

Juci, Sass Piri, Szögi Arany, Mester Tibor, Polgár Gyula, Daniss Győző, Daniss Jenő emelkedett ki az együttes művészi játékból.

A közönség a legnagyobb megelégedéssel állapította meg, hogy Tolnay Andor igazgatóban és társulatában kiváló és nagyszerűen összetanult erőket kapott a Pécsi Nemzeti Színház.

SAKK

Ismeretes olvasóink előtt, hogy a Sakkosok Szövetsége a Szentesi Sakkörrel bízta meg a Délmagyarországi „Csallány jubileumi levelezési sakkbajnokság” megrendezésével.

A nagyszerű sakkturna az őszi bevonulások miatt megszakadt. Most a rendező szentesi egyesület körlevelet intézett a versenyzőkhöz és a verseny folytatását január 15-től elrendelte.

Budapest bajnoka a 20 éves sakkos csoda, az angliai Hastings fűr-

dőn folyó nemzetközi sakkversenyen eddig kiűnő eredményeket ért el és az első helyen vezet a versenyben.

Legújabb hírek

Megtorlást és elégtételt követel a magyar közvélemény a véres munkácsi orvttámadásért
Tegnap reggel csend volt Munkácson

Szombat éjszaka a magyar-cseh határon csendben telt el. A csehek részéről újabb támadási kísérlet nem történt. Munkácson a lakosság már nyugodtabb, bár a megtörtént események még izgatottan tárgyalják.

50 éves házasság után egy aggastyán önvédelemből megölte a feleségét

Gyula, január 7.

A gyulai törvényszék Lánczy-tanácsa most itékezett Dubrancsik Pál 78 éves asztalosmester bűntudatában, aki az elmúlt évben 12 dorongcsapással megölte feleségét.

A szörnyű és borzalmas családi dráma Békéscsabán, egy rozoga földszintes házban játszódott le. Az öreg asztalosmester 50 éves házasság után került a vádlottak padjára.

A darócruhás aggastyán zokogva így adta elő vallomását:

— Feleségem, az a házsártos 78 éves vénasszony volt az oka mindennek. Előző nap egy zsák káposztát vásárolt menyével együtt. Amikor a kereskedő hazaküldte, kiabálni kezdett, hogy ez nem az a káposzta, amit kiválasztott. Én azt mondtam neki, hogy jó ez a káposzta. Ez kora délelőtt történt. Ettől kezdve folyton ordított, úgy hogy a fiam rádióját is tulharsogta.

kodtam meg, míg össze nem esett. — Közben folyton szurkált felém az ollóval.

— Nem gondolt arra, hogy megöli a feleségét, akivel mégis csak 50 évig élt együtt? — kérdezte az elnök.

— Nem gondolkodik ilyenkor az ember.

Az aggastyán ezután elmondotta, hogy kirohant a házból és a színeben végezni akart magával.

Késsel átvágta a nyakát, elájult a vérvesztéstől, csak a kórházban tért magához s ott tudta meg, hogy felesége behalt sérüléseibe. Zokogva számol be arról, hogy a felesége kényszerítette rá, hogy megölje. Ő csak védekezett. Az asszony 50 évig kínozta, gyötörte, állandóan veszekedett vele. Mindig gyilkosságokon járt az esze. Az ágyában állandóan kést, ollót tartott. Többször megfenyegette, hogy

idegenekkel.

Felmentő ítélet

Az elnök ezután két levelet olvasott föl. Miadkettőt a feleséggyilkos Dubrancsik Pál írta szép kerek betűkkel. Az első levél így szól:

„Te Mikó Mária! Te voltál a világ leggonoszabb boszorkánya. Sokszor meg akartál engem gyilkolni. Ha rajtam volna, annyi gombostűt szurnék beléd, ahányszor gonosz nyelvedet szólásra megmozgattad. Ilyen öreg ember mellett sem férsz meg a bőrödben. Most is az eszembe jut, hogy 48 évvel ezelőtt kaptam egy levelet, a melyben az állt, hogy te gonosz asszony vagy. Igaza volt a levélírónak.

Majd kihallgatták a bűnper egyetlen korona tanuját, a vádlott fiát. Szomorúan vallott saját édesanyjáról. Elmondotta, hogy anyjának még saját fiához, menyéhez sem volt egyetlen jó szava.

Arról is tud, hogy anyja meg akarta gyilkolni édesapját.

Az orvosszakértő szerint az asszonyt 12 ütés érte a fején, de az egyik sem volt halálos. Dubrancsikné halálát tulajdonképpen orbánc okozta, a sebesülés következtében előállt fertőzés. A vádlott épelméjű ugyan, de agg korával járó súlyos ingerlékenysége megfosztotta akaraterétől.

A bíróság rövid tanácskozás után ítéletet hozott: felmentette Dubrancsik Pált a szándékos emberölés vádjától.

Az ítélet szerint a vádlott jogos önvédelemből követte el tettét. Az öreg asztalos zokogva vette tudomásul az ítéletet. Az ügyész fellebbezett.

Csongrádvármegye alispánjától.

9437—alisp 1938. szám.

Pályázati hirdetés

Csongrádvármegye törvényhatóságánál nyugdíjazás következtében megüresedett és a 94.577—1938. III. a. B. M. sz. rendelettel betölteni engedélyezett irodasegéd-tisztii állásra ezennel pályázatot hirdetek,

Az irodasegéd-tisztii állás az 1929. évi XXX. t. c. 69. §-ának 13. bekezdése értelmében az állami rendszerű XI. fizetési osztály 3. fokozatában megállapított fizetéssel, az állomáshelynek megfelelő lakbér-szintű lakáspénzzel van egybekötve.

Ezen állásra az 1931. évi XXX. t. c. illetve az 1938. évi IV. t. c. értelmében egyenlő feltételek mellett elsőbbségi igényük van az igazolmányos altiszteknek, hadirokkantoknak, a vitézi rend tagjainak és a tizharcosoknak.

Megjegyzem, hogy a törvényhatóság szolgálatában több régebbi idő óta szolgálatot teljesítő díjnok van, akik a pályázatban résztvenni szintén jogosultak.

A pályázóknak a kérvényükhöz a következő okmányokat kell csatolniok:

1. Születési bizonyítvány.
2. Magyar állampolgárságot igazoló bizonyítvány.
3. Erkölcsei bizonyítvány.
4. Legalább a középiskola IV. osztályának sikeres elvégzését igazoló bizonyítvány.
5. Közszolgálatra egészségügyi szempontból való alkalmasságot igazoló tisztii orvosi bizonyítvány.
6. Igazolványosoknál az 1931. évi III. t. c. végrehajtása tárgyában kiadott utasítás I—II. részében előírtak szerint kiállított igazolvány.
7. Vitézi Rend tagjainál a Vitézi Rend főszéktartósága által kiállított igazolvány.
8. Tizharcosoknál a Károly csapatkereszt viselésére való jogosultságot tanúsító okmány.
9. Hadirokkantá vált, nem hivatásos katonai egyéneknek a rokkantjára való igény neiküli hadirokkantá történt nyilváníttatását tanúsító lap.
10. A hivatásos katonai állományból származó hadirokkantnál igazolványt arról, hogy a világháborúban szerzett sérülésekből kifolyólag váltak rokkantá és sérülései pótlék élvezetében állanak.
11. Gép és gyorsírásban kellő jártasságot igazoló bizonyítvány.
12. Életrajz.
13. A már alkalmazásban levők részéről szolgálati bizonyítvány.
14. Katonai szolgálat igazolása.

Felhívom mindazokat, akik ezen állásra pályázni óhajtanak, hogy pályázati kérelmüket — közszolgálatban lévők a szolgálati ut betartásával — Dr. vitész R i c s ó y U h l a r i k Béla főispán ur Ó méltóságához címzetten az alispáni iktatóhivatalban (megyeháza földszint 29. szoba) nyujtsák be, vagy postán küldjék be 1939. évi január hó 31-én déli 12 óráig.

Szentes, 1939. évi január hó 3-án.

Dr. Dósa István
alispán.

Virilis megbízás

Özvegy Vecseri Jánosné városi virilisi jogának gyakorlásával Stammer Béla vármegyei nyug. árvaszéki elnököt bizta meg.

Kassán hatóságilag megállapították a tűzifa árát

Tost László Kassa város polgármestere a tüzelésre szánt keményfa árát hasábfánál 2 pengőben felvágott fánál 2 P 65 fillérben állapította meg mázsánként.

Hirdessen Ön is!

ÁRLESZÁLLÍTÁS :

**1 drb. Negyedkilós
Mandulaszappan 42 fillér.**

KURCZ GYULA

„KORONA” illatszertárában — Kossuth-ucca 18. —

Nemesak a menyemet és a fiamat szidta, hanem engem is egész éjszaka gyalázott. Nem mertem megmozdulni az ágyban . . .

Csak hajnal felé próbáltam csitítani, erre ő ollót vett elő a párna alól és szurkálni kezdett felém. Védekeztem. Közben lezuhantam az ágyról, a földön rámtérdelt és hasbaszurt.

— Erre kimentem a konyhába, fölkaptam egy feszítővasat, visszajöttem és azzal kezdtem ütlegelni. A fiam kicsavarta kezemből . . . Erre a máktörő doronggal csap-

almában végez vele. Erről mindenki tudott, még a fia is.

— Kepes volt egy hétig folyton-folyvást veszekedni valami miatt. Én ezért rendszerint már hajnali 4 órakor elmentem hazulról és csak késő este tértem vissza.

— Volt már máskor is tetlegesség maguk között? — faggatja az elnök.

— Egyszer az asszony azt mondta, hogy essünk egymásnak késsel-ollóval . . . A legjobban azért haragudott, mert én nem gorombás-kodtam sem a menyemmel, sem az

ŐSZI ÉS TÉLI KÖTÖTT ÁRUK

Női divat bluzok
Swetterek

Pulóverek

Téli habselyem áruk

Téli férfi ingek

Legolcsóbban

KOCSIS TESTVÉREKNÉL

A miniszter köszönet

A vármegye és kisgyermekvédelmi bizottság 14-én üdvözölt a vitész elnököt és köztársasági elnököt a német alispánhoz írt leveléért és bizalmi szöveget mon-

V. dr. B.

államtit

a

Szentes város polgármestere üdvözölt a vitész Bonczó kárhoz, mely egyik tagjának a Bonczó ken meleghe- meg a képviselő

Jelentke

A rendőrkapitányok figyelmébe és leánygyermekét ez év január 1-én jelentkezni kötelezték. A jelentkezőknek a jelentkezői lapot meg kell küldeni az alispánhoz, az alispán megküldi a rendőrkapitányoknak.

Csongrádvármegye alispánjától.
9704—alisp.

Hir

Az 1938. évi alispáni választások alapján Szentes város polgármestere Dr. Dósa István alispán. A vármegyei alispánok közül a legidősebb a szentesi királyi alispán, dr. Szóke János, a vármegyei jegyző ura pedig a szentesi alispán, dr. Szóke János. A vármegyei alispánok közül a legidősebb a szentesi királyi alispán, dr. Szóke János. A vármegyei jegyző ura pedig a szentesi alispán, dr. Szóke János.

családu köztársasági elnököt. Jelentkezési lapot alispánhoz írt leveléért és bizalmi szöveget mon-

ucca 19.

A miniszterelnök köszönete a megyéhez

A vármegyei közigazgatási bizottság és kisgyűlés múltév december 14-én üdvözölte és bizalmáról biztosította vezér Imrédy Béla miniszterelnököt és kormányát. A miniszterelnöktől a napokban leirat érkezett az alispánhoz, amelyben az üdvözlésért és bizalomnyilvánításért köszönetet mond.

V. dr. Bonczos Miklós államtitkár köszönete a városhoz

Szentes város képviselőtestülete nevében K. Nagy Sándor dr. polgármester üdvözőlő táviratot intézett vitéz Bonczos Miklós dr. államtitkárhoz, mint a képviselőtestület egyik tagjához, kinevezése alkalmából. Bonczos államtitkár pénteken megleghakgu levélben köszönte meg a képviselőtestület üdvözlését.

Jelentkezzenek a 18 évesek

A rendőrkapitányság felhívja a szülőlk figyelmét arra, hogy azok a fiú és leánygyermek, akik a 18 évü ket ez év január 31-én betöltik, jelentkezni kötelesek a rendőrségen. A jelentkezésre előirt mintájú bejelentőlapot kap mindenki. Aki a jelentkezést e hó végéig elhalasztja, az kihágást követ el és szigorúan megbüntetik.

Csongrádvármegye alispánjától.
9704—alisp. 1938. szám.

Hirdetmény

Az 1938. évi XIX. törvénycikk 52 §-a alapján közhírré teszem, hogy Szentes megyei város I.—IX. szavazóköröire vonatkozó, továbbá Szegvár, Derekegyház, Kiskirályság és Magyartés községek névjegyzékei dr. Albertényi Andor szentesi kir. közjegyző urnak, Szentes megyei város X.—XVI. szavazóköröire vonatkozó, továbbá Mintszent, Nagymágoos és Fábiansbestyén községek névjegyzékei dr. Mikó Kálmán szentesi kir. közjegyző urnak, Csongrád megyei város, Csanytelek és Tömörkény községek névjegyzékei dr. Szőke Jenő csongrádi kir. közjegyző urnak, Kiskundorozsma, Kistelek, Sándorfalva, Sövényháza, Algyő, Tápé, Pusztaszer, Pusztamérges és Öttömös községek névjegyzékei pedig dr. Gálffy Ferenc szegedi kir. közjegyző urnak adatnak ki.

Szentes, 1938. évi december hó 28. napján.

Dr. Dósa István
alispán.

Felnőtt

családu komenciós béreseket keresek. Jelentkezni lehet: Kossuth-ucca 19.

A múltévben elvégzett munkája a szentesi rendőrkapitányságnak

A szentesi rendőrkapitányság most állította össze szokásos évvégi statisztikáját múltévi munkásságáról. A statisztika szerint a kapitányság 1938-ban sokkal nagyobb munkát végzett, mint az előző évben. Több volt a kihágás, a bűnügy, közigazgatási ügy az előző évinél. A statisztika adatai egyébként a következők: Közigazgatási ügy: 4.351, kihágás: 6.832, bűnügy: 921 darab volt. A bűncselekmények pontos statisztikája, amely az előző évhez képest csökkenést mutat, a következő: büntett 258, vétség 63, eredményes nyomozás 690, eredménytelen nyomozás 231 esetben történt. Az eredményes nyomozás tehát a bűncselekményeknek 75 százalékát teszi ki. Emberi élet ellen elkövetett bűncselekmény: gyilkosság 1, emberölés 3. Lopás 449, csalás 47, sikkasztás 61, vagyonrongálás 64, rablás és zsarolás 6, gyújtogatás, tüzokozás 12, hamispénzforgalombahozatal 14, testisértés 67, magánlaksértés 20, orgazdaság 20 esetben fordult elő.

A statisztikai adatok megállapításai szerint 1938 közbiztonsági helyzete az előző évhez képest jelentős javulást mutat.

Dr. Halász Szabó Lászlóné

Rőfös- és rövidáru kereskedése.

Piacféri saroküzlet, Haris-ház.

Ajánlja jó minőségű ruhtáron lévő Női- és Férfi ruhakelméket, vásznakat, selymeket, barchenteket, szőnyegeket, rövidárukat a vásárló közönség szives figyelmébe.

Ismét garázdálkodnak az ablakbeverők

Több ízben beszámolt a Hétfői Ujság azoknak a lelkiismeretlen és felelősségnélküli vagyonrongálónak a garázdálkodásáról, akik az éjszakai órákban magánosoknak a házaikat megrongálják, az ablakokat betörik, a kilincseket a kapukról leszakítják. Több feljelentés érkezett a rendőrségre a vagyonrongálók ellen, akiket a rendőrség már régebb idő óta keres, de mindezüdig nem sikerült őket elfogni. A napokban Zsoldos Ferenc Báro Harucker ucca 16 szám

alatti kenyérgyári igazgató lakását rongálták meg ismeretlen tettesek.

A kenyérgyár Bartha János uccái kapuja a késő esti órákig nyitva van. Kilenc óra előtt a szárazbejárati kapu egyik nagy ablaktábláját követ beverték és a kilincset letörték. Zsoldos Ferencnek kára 10 pengő. Az esetről jelentést tettek a rendőrségnek, amely megindította a nyomozást a tettesek kézrekerítésére.

Iskolatáskák, Aktatáskák, Retikülök,
Bőröndök legolesőbb beszerzési forrása:

H A T S E K

— bőröndös mester szaktizletében: —
K O S S U T H U C C A 15 volt (Tary-ház).
Javitást vállalok és szakszerűen készítek.

Országos körözést adtak ki Kenyeres Kaufmann ellen

A budapesti ügyészség felszólította az ország összes hatóságait, hogy indítsanak nyomozást Kenyeres-Kaufmann Miklós volt országgyűlési képviselő kézrekerítésére, feltalálása esetén tatóztassák le és szállítsák a Markó uccai fogházba. Kenyeres-Kaufmann Miklós hathónapos fogházbüntetésére elől menekült el,

amelyet azért kapott, mert hamis iratok alapján éveken át tévedésbe ejtette a hatóságokat és így választotta meg magát tarpai képviselővé is.

A körözés alapján a szentesi rendőrség és a csendőrség is keresi Kenyeres Kaufmann Miklós Mózes Jakabot, akiről a körözés pontos személyleírását is adott.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. ucca 13. szám.
(Bajárat a Muukácsy-ucca felől).

A kultuszminiszter

Legújabb rendelete szerint az iparostanonciskolában tanítani csak köznapokon lehet és pedig akként, hogy a tanítás esti hat óra után nem terjedhet. Rendkívüli körülmények fennforgása esetében azonban a tanonciskolai felügyelő bizottságnak előterjesztése alapján szakirányu iparostanonciskolák számára az illetékes tankerületi főigazgató, általános irányu iparostanonciskola számára pedig az illetékes tanfelügyelő engedélyt adhat arra, hogy a tanítás este hét óráig terjedjen. Az iskola látogatására szükséges időt a gyermek- és a fiatalok tanoncok napi munkaidéjébe be kell számítani.

Nem érdemes

Budapesten vásárolni, akkor, amikor GRÜNSTEIN üveg és porcellán üzletében nagy választékban található herendi, Rosenthal, Schlagewaldi és Zsolnai készletek és dísz tárgyak, azonkívül ólomkristály és üveggészletek. Óriási választék villanycsillárookban.

Uj elnevezés

A m. kir. honvédelmi minisztérium rendelkezése folytán a járási testnevelési és népgondozói kirendeltségek címe ezután ez lesz: »Járási katonai parancsnokság.»

Kulturesemény lesz

A Jakó Dezső zeneiskolai igazgató vezetésével működő Szentesi Iparos Dalkör január 21-iki hangversenye, melyet a farsang egyik lohangulatosabb táncmulatsága követ.

Befagyott a Tisza

A hetek óta tartó átlagos nagy hidegek következtében a Tisza vize is befagyott. Szentes alatt 8—10 cm. jég réteg borítja a folyót. A jég az utóbbi napok enyhe időjárása következtében több helyen felszakadt, a jégtáblák azonban minden baj nélkül vonulnak lefelé és a hid közelében sem alkotnak jég hegyeket.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal.

Kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal:

A budapesti bemutatóval egyidőben az eddigi külföldi filmek legnagyobb példánya. Margaret Sullivan bemutatkozása. Frank Borzage tündöklő rendezésében:

A három bajtárs

A ma románca, mely ezer holnapot fog megérni.

Férfi főszerepben: Róbert Taylor és Róbert Joung.

Magyar Híradó.
Paramount Híradó.

TERMÉNY ÁRAK

A város gazdasági hivatala a következő terményárakat rögzítette: A gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 19.80, árpa 14.50 zab 16, és a k korica 12.

Vasuti díj Szentos állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-uca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhető: Szergiusznál.

Csendes János

szobafestő és mázó
izlésesen szépen, és
legjutányosabb árban
dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

Ha izléses Női divatúru cikkeket akar vásárolni, valamint Férfi és gyermek ingeket, selyem árukat, ernyőket, női, férfi és gyermek harisnyákat, úgy keresse fel:

Vass Ilonka és Huszthy József divatúru üzletét. Báró Harucker-u. 1.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom
megtekintésére.

Molnár Ruhaház

Sághy Zsigmond

uri szabó

készít:



ELEGÁNS TÉLIKABÁTOT,

SPORTRUHÁKAT,

divatos uri öltönyöket,
elsőrendű kivitelben

Horváth Gyula-u. 18. sz.

— alatt. —

Gallasznál csináltasson

tartós gépondolálást vas- és viondolálást, manikürt.

Kossuth-uca 18. URI KISZOLGÁLÁS.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendelésre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón.
Javítás olcsón felelősséggel készül



télire szép szörmét és bundát akar
venni tessék a,

BIHARI szücsmesterhez menni

Hölgyeim!

Ne mulasszák el, hogy **FEHÉRNEMŰ VARRODÁMAT** fel ne keressék, ahol a legizlésesebb tehérművek és menyasszonyi kelengyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek tehérművek.

Levélhívásra házhoz megyek.

K. Juhász Bözsike,

Villogó-ucca 2 a.

Órát, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetőek

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerésznél, Kossuth uca 8 szám.
Javítások jóállással készülnek,

Vásárolt-e már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Hegedű tanítást

vállal: **LIPITOR IMRE**

karmester

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kivánatra házhoz is megyek.

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy todrászatomban

„D A U E R“

tartós gépondolálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek, **Kohn Sándor** üzletében. **APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér.)**

Szoboszlai Műköszörüs

○ KOSSUTH-UCCA 14 a. ○

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarátók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb köszörfülési helye.

Raktáron a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

HÉTFŐI UJSÁG Trafikokban kapható!

Elsőrendű irodai nyom-

tatványokat. borítékok,

üzleti könyveket, báli

és lakodalmi meghívót,

kereskedők részére

zacskó cimnyomást

a Corvin nyomda

olcsón készlt.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Nincs drágaság!

Minden olcsó!

Szentosi képeslap, finom gombfészek négy fillértől. Kreppapír tizenhat fillértől. Író- és rajzszerek olcsóbbért kaphatók a M O L N Á R papirkereskedésben, Harucker-ucca 5 (Bleier-ház), a huscsarnok mellett.

Győződjön meg, egy vásárlás elég hozzá, hogy nincs drágaság és MINDEN OLCSÓ.

Hirdessen lapunkban

Figyelem!

Értesitem az igen tisztelt építettő közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kömivesmestert: **SZEDER-TELEP, FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám** alatt. Elvállal újépület valamint átalakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

ÓRA, ÉKSZER,

SZEMÜVEG

Legolcsóbb

Erdősnél

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,

SZENTESÉN.

Törs Kálmán-ucca 1 sz.m.

XII. é

Szen

a

kato

A köny

a

Befejező

amelyet a

folytattak a

rumokon p

igazságért.

ba helyezte

főpásztori l

a szentesi

mát és bék

szakadékok

szélesebbé

között. A p

Miskolczi

zésével a

akarta viss

ebben az

ne foglaltat

tartásának

akciót meg

cot rendüle

Ezzel az

fejeződött

kolczy-ügy

természetü

is, amelyne

dekelve va

legutóbbi l

a bizottság

amelyet az

tének meg

hogy köny

ja meg az

ket, hogy

sen minde

terjedt me

latba hozh

széki hit

ugyan meg

ját, de vi

mény

20

az az össz

lása és h

ellentétek

ház, illetve

plébános k

nél is nagy

egyházat.

Az eskü

zavaros és

kintetben

czy Jenő

dramai kö

és a volt

kozott, h